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I[EXERCICE 1 |
1) E=abc+ac+bc
2)
b b b b
a
1 1 0 0
a
| 1 1 0
c c c c
2B IO Ty

4) E=abc+dc+be =abc+(ac+ach)+bc =b(ac+ac+c)+ac=b(c+c)+ac=>b+ac
5) Peuvent postuler les employés qui ont un BTS informatique de gestion ou ceux qui ont moins de cing
ans d’ancienneté mais qui parlent couramment anglais.

[EXERCICE 2 |

Partie A
1)Onpose 7' =

qui suit la loi normale centrée réduite.

44,344

3

a) P(X <44,3)=P(T < )=11(1,5)=0,9332,

2

b) P(43,8 < X <44,3)= P(-1< T <1,5) = T1(1,5) - TI(~1) = [(1,5) - 1+ IT(1) = 0,7745.

Partie B.
1)a) On répéte dix fois la méme expérience , chaque expérience a deux issues et deux seulement, le tirage
est assimilé & un tirage avec remise : chaque expérience est donc indépendante des autres .
Y suit donc la loi binomiale B(10 ; 0,05)
b) P(Y =0)=0,95" ~0,5987
c) P(Y<2)=P(Y =0)+P(Y =1)+P(Y =2)~0,9885.

2)a) E(Y')=np=100x0,05=5 et &y, =/np(1— p) =~/100x 0,05 x0,95 ~ 2,1794.

b) Le paramétreest: A=FE(Y')=5.

¢) D’aprés la table P(Z <4)=0,441, on en déduit que P(Z 25)=1-P(Z <4)=0,559. L’association
araison

Partie C.
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1) P(C)=0,95,P(C) = 0,05, F.(4) = 0,96; P.(4) = 0,92.

2) P(CnA)=P(C)x P.(4)=0912.

3) P(A)=P(CNA)+P(CnA)=0,912+0,05x0,08=0,916
P(CNA) _0,92x0,05

) Q) P(A) 1-0,916
EXERCICE 3 .
Partie A
1) a) Tableau :
X 1 2 4 6 8 10
zZ 25,49 46,99 86,49 126,47 165,67 206,44

b) la calculatrice donne z=20x+6,4.
¢) Le coefficient de corrélation linéaire est 0,9999 (tres proche de 1) donc I’ajustement est bon.

2)a) z=e%" done In(z)=0,1y et y=61-1-1n(z)=101n(20x+6,4)

3

b) Pour une production de 7 tonnes, on obtient un coiit de 49,9 k€
Partie B

1) a) L’entreprise vend x tonnes de son produit au prix de 8 k€ piece donc la recette est R(x)=8x

b) R(x) est une fonction linéaire. On la représente par une droite passant par I’origine et un deuxi¢me
point que I’on aura calculé , par exemple (5 ; 40) .

¢) En utilisant les questions A)2)a) et B)1)a), le bénéfice est : B(x)=8x—-10In(20x+6,4)

2y B' (x)=8-10x 20 _SEOFH6A) 200 _160x+51,2-200 16011488

20x+6,4  20x+6,4 20x+6,4  20x+6,4  20x+6,4
148,8 : o
b) 160x—-148,8>20> x> 160 & x20,93 et 20x + 6,4 est toujours positif sur [0 ; 10].
X 0 0,93 10
B'(x) - 0 +
~18,56 26,7

G —24,75 /

¢) La fonction B est strictement croissante sur [0,93 ; 10] et ’intervalle B([0,93;10]) = [-24,75;26,7] contient
0 donc I’équation B(x) = 0 a une solution ¢ et une seule sur ’intervalle [0,93 ; 10].
De plus, sur [0 ; 0,93], ona B(x)<-18,56 <0 donc a est bien la seule solution sur [0 ; 10].

On trouve B(6,06) = -0,009 et B(6,07) = 0,055 donc a=6,07.

3) L’entreprise fait des bénéfices quand la fonction B est positive donc si x>« .
On en déduit que I’entreprise fait des bénéfices si elle produit et vend plus de 6,07 tonnes.
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Proposition de baréme

Exercice 1 (4 points)
11

2) 0,75

3) 0,75

4) 1

5) 0,5

Exercice 2 ( 8 points)
A) 1) 0,75
230075

B) 1)a) 0,5
b) 0,5

c) 0,75
2)a) 0,5

b) 0,25

c) 1

C) 1)1
2) 0,5
3) 0,75
4) 0,75

Exercice 3 (8 points)
A) 1)a)l

b)0,5

c) 0,5

2)a) 0,75

b) 0,75

B) 1)a) 0,5
b) 0,5

c) 0,5

2)a) l

b) 1

c) 0,75
3)0,25
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